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Rapid-Set  
Polyurethane Adhesive Instructions

SRW Rapid-Set polyurethane adhesive is specially 
formulated for construction and landscape projects  
needing a fast set-up time. This adhesive has proven to  
be a premier choice, with a typical set-up time of 60 - 90 
minutes, and a full cure in 24 - 48 hours. It can be used on 
almost any material, even damp and non-porous surfaces.

APPLICATIONS:
• Retaining �Walls
• Pavers
• Brick
• Concrete
• Natural Stone
• Firepits
• Pool �Copings
• Foam
• Vinyl
• PVC
• Metals
• Wood

DIRECTIONS:
1.	Make sure the surface is clear of any materials that may 

prevent adequate adhesion like frost, water, dust, and 
other contaminants.

2.	Cut the tip on slant for 1/4–3/8in (.64–.95cm) bead and 
puncture inner seal. 

3.	Using caulking gun, apply the adhesive to one of the 
surfaces. 

4.	Press surfaces firmly together with a slight twisting motion.

CLEANUP: Uncured adhesive may be cleaned with mineral 
spirits. Dispose of contents/container to hazardous or 
special waste collection point.

USER TIPS:
1.	Not for continuous submersion or use below the waterline.
2.	When using on non-porous materials like foam, metal, etc. 

apply a light mist of water during application to speed 
curing.

3.	Cure times vary depending on humidity, porosity, 
temperature, and materials bonded together. 

4.	Not intended for direct contact with flames or fire brick. 

APPLICATION TEMPERATURES: Above 40°F (4°C) for 
adhesive. Above 32°F (0°C) for surfaces. WORKING TIME: 
15 minutes. SHELF LIFE: 12 months. STORAGE: Store in a 
cool, dry place in upright position out of direct sunlight. Will 
not freeze or be damaged by low temperatures.

SPECIFICATIONS: ASTM D3498, APA AFG-01, ASTM C557, 
HUD UM 60a. �CALCULATED VOC: 45 g/L

DANGER: Avoid breathing vapors. Do not swallow. Do 
not allow eye contact or prolonged skin contact. Uncured 
product can cause eye or skin irritation. Prolonged or 
repeated exposure may cause dermal or respiratory 
sensitization, effects may be permanent. The use of gloves 
is recommended during handling. For additional information, 
refer to Material Safety Data Sheet. KEEP OUT OF THE 
REACH OF CHILDREN. FIRST AID: If dizziness or other 
adverse effects are experienced, move to fresh air; contact 
physician if discomfort persists. If eye contact occurs, 
flush eyes with water for 15 minutes; contact physician 
immediately. If swallowed, do not induce vomiting; contact 
physician immediately. Wash skin contact areas with soap 
and water; contact physician if irritation persists. WARNING: 
This product contains petroleum distillates and methylene 
diisocyanate (MDI). Do not use this product if you have 
lung or breathing problems or a history of sensitization to 
isocyanates. WARNING: This product contains chemicals 
known to the State of California to cause cancer. DANGER: 
VAPOR HARMFUL.

IMPORTANT NOTICE: Our recommendations, if any, for 
the use of this product are based on tests believed to be 
reliable. Since the use of this product is beyond the control 
of the manufacturer, no guarantee or warranty, expressed or 
implied, is made for the merchantability, fitness or suitability 
for the use of this product or otherwise extending beyond 
the description hereof except the obligation to replace 
that product or portion of shipment proved defective. 
Furthermore, nothing contained herein shall be construed as 
a recommendation to use any product in conflict with existing 
laws and/or patents covering any material or use. Liability is 
limited to product replacement only.

24-HOUR CHEMICAL �EMERGENCY 
800-424-9300

English Instructions

Vea la página 2 para Español (See page 2 for Spanish)
Voir page 3 pour le français (See page 3 for French)
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Rapid-Set Adhesivo de 
Poliuretano Instrucciones

Instrucciones en Español

APLICACIONES:
• Muros de contención
• Adoquines
• Ladrillos
• Cemento
• Piedra
• Hogueras
• Baldosas de piscinas
• Espuma
• Vinilo
• PVC
• Metales
• Madera

INDICACIONES:
1.	Asegúrese de que la superficie esté limpia y libre de 

cualquier material que pueda impedir una adhesión 
adecuada, como hielo, agua, polvo y otros contaminantes. 

2.	Corte la punta de forma inclinada para formar un talón 
de entre 6,3 mm y 9,5 mm (.64–.95cm) y perfore el sello 
interno. 

3.	Con una pistola de calafateo, aplique el adhesivo en una 
de las superficies. 

4.Presione las superficies firmemente juntas con un ligero  
   movimiento de torsión.

LIMPIEZA: Limpie el adhesivo que no se haya endurecido 
con solventes minerales. Deseche los contenidos/
contenedores en puntos de recolección de residuos 
especiales o peligrosos.

CONSEJOS PARA EL USUARIO:
1.	No utilizar para sumersiones continuas o debajo de la 

línea de agua.
2.	Al utilizar el producto sobre materiales no porosos, como 

espuma, metal, etc., rocíe un  poco de agua durante la 
aplicación para acelerar el proceso de endurecimiento.

3.	El tiempo de endurecimiento depende de la humedad,  
la porosidad, la temperatura y los materiales unidos  
entre sí. 

4.No apto para contacto directo con fuego o ladrillos  
   refractarios.

TEMPERATURAS DE APLICACIÓN: Más de 40°F (4°C) 
para el adhesivo. Más de 32°F (0°C) para las superficies. 
TIEMPO DE ACCIÓN: 15 minutos. VIDA ÚTIL: 12 meses. 
ALMACENAMIENTO: Almacene en un lugar fresco y seco 
en posición vertical, fuera del alcance de la luz solar. No se 
congelará ni se dañará debido a bajas temperaturas.

ESPECIFICACIONES: cumple con las normas ASTM D3498, 
APA AFG-01, ASTM C557 y HUD UM 60a. CÁLCULO DE 
EMISIÓN DE COV: 45 g/l

PELIGRO: Indicación de Peligro: el producto no endurecido 
puede producir irritación en la piel y los ojos. Puede 
provocar síntomas de alergia o asma o problemas 
respiratorios si se inhala. Puede provocar reacciones 
alérgicas en la piel. La exposición prolongada o repetida 
puede provocar daños en los órganos olfativos. Puede 
provocar cáncer. Indicaciones preventivas: utilice guantes 
y ropa protectora y protección para el rostro y los ojos. 
Guarde bajo llave. MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL 
ALCANCE DE LOS NIÑOS. Primeros auxilios: en caso de 
contacto con los ojos, enjuague cuidadosamente con agua 
durante varios minutos. Quítese los lentes de contacto, 
si es que los usa y si es que es fácil de hacer. Continúe 
enjuagando. Si se siente mareado o con dificultades para 
respirar, diríjase a algún lugar donde haya aire fresco y 
manténgase en una posición de descanso. Llame a un 
médico o a un centro de toxicología. ADVERTENCIA: Este 
producto contiene destilados de petróleo y diisocianato 
de metileno (methylene diisocyanate, MDI). No utilice este 
producto si tiene problemas pulmonares o respiratorios 
o antecedentes de sensibilidad a los isocianatos. 
ADVERTENCIA: Este producto contiene químicos conocidos 
en el estado de California por la posibilidad de provocar 
cáncer. PELIGRO: VAPOR NOCIVO.

AVISO IMPORTANTE: Nuestras recomendaciones, si 
las hubiera, para el uso de este producto se basan en 
pruebas consideradas confiables. Debido a que el uso de 
este producto está fuera del control del fabricante, no hay 
garantía, implícita o explícita, para su comercialización, 
adecuación o idoneidad para su uso o que se extienda más 
allá de la descripción que aparece en el presente, excepto 
la obligación de reemplazar dicho producto o una porción 
del lote comprobado como defectuoso. Además, nada 
de lo que aparece aquí debe ser interpretado como una 
recomendación sobre el uso de cualquier producto que esté 
en conflicto con las leyes existentes o con 
las patentes que cubren cualquier material 
o su uso. La responsabilidad se limita 
únicamente al reemplazo del producto.

EMERGENCIA QUÍMICA  
24 HORAS 
800-424-9300
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Rapid-Set Colle au  
Polyuréthane Instructions 

UTILISATIONS:
• Murs de soutènement
• Pavés
• Brique
• Béton
• Pierre naturelle
• Braseros
• Bords de piscine
• Mousse
• Vinyle
• PVC
• Métaux
• Bois

MODE D’EMPLOI:
1.	S’assurer que la surface est vierge de tout matériau 

susceptible d’empêcher une bonne adhésion comme le 
givre, l’eau, la poussière, et autres contaminants.

2.	Couper l’extrémité en biais pour obtenir un boudin de 0,6 
à 0,9 cm (1/4 à 3/8 po) et percer le joint intérieur.  

3.	À l’aide du pistolet à calfeutrer, appliquer l’adhésif sur 
l’une des surfaces.  

4.	Presser fermement les surfaces l’une contre l’autre en 
pivotant légèrement.

NETTOYAGE: Nettoyer l’adhésif non durci avec de l’essence 
minérale. Mettre au rebut le contenu/contenant dans 
un point de collecte réservé aux déchets spéciaux ou 
dangereux.

CONSEILS POUR L’UTILISATEUR:
1.	N’est pas conçu pour une immersion continue ou pour 

une utilisation sous la ligne d’eau.
2.	Lors d’une utilisation sur les matériaux non poreux comme 

la mousse, le métal, etc., vaporiser un peu d’eau lors de 
l’application pour accélérer le durcissement. 

3.	Les temps de durcissement dépendent de l’humidité, de 
la porosité, de la température et des matériaux collés 
ensemble. Le temps de prise ordinaire est de 60 à 90 
minutes. 

4.	N’est pas destiné à être en contact direct avec les 
flammes ou les briques réfractaires.  

TEMPÉRATURES D’UTILISATION: Températures 
supérieures à 40°F (4,5°C) pour l’adhésif. Températures 
supérieures à 32°F (0°C) pour les surfaces. TEMPS 
D’EMPLOI: 15 minutes. DURÉE DE CONSERVATION : 12 
mois. ENTREPOSAGE: Stocker dans un endroit frais et sec 
en position verticale à l’abri de la lumière directe du soleil. 
Sans risque de gel ou de dommages causés par les basses 
températures.

CARACTÉRISTIQUES: ASTM D3498, APA AFG-01, ASTM 
C557, HUD UM 60a. �CALC. COV: 45 g/L

DANGER: Mention de danger: Le produit non durci 
peut entraîner une irritation oculaire ou cutanée. Peut 
causer une allergie, des symptômes asmathiques ou 
des difficultés respiratoires si inhalé. Peut causer une 
réaction allergique cutanée. Une exposition prolongée 
ou répétée peut endommager les organes olfactifs. Peut 
être cancérogène. Mise en garde : Porter des gants de 
protection, des vêtements de protection, une protection 
oculaire et du visage. Stocker dans un endroit fermé à clé. 
GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS. PREMIERS 
SOINS: En cas de contact oculaire, rincez soigneusement 
à l’eau pendant plusieurs minutes. Retirer les lentilles de 
contact le cas échéant, et si cela peut se faire facilement. 
Continuer de rincer. En cas d’étourdissement ou de 
difficultés respiratoires, transporter la personne à l’air 
frais et la maintenir en position de repos. Contacter un 
médecin ou un centre antipoison. AVERTISSEMENT: Ce 
produit contient des distillats de pétrole et du diisocyanate 
de méthylène (MDI). Ne pas utiliser ce produit en cas de 
problèmes respiratoires ou pulmonaires, ou d’antécédents 
de sensibilité aux isocyanates. AVERTISSEMENT: Ce produit 
contient des produits chimiques reconnus cancérogènes 
par l’état de Californie. DANGER: VAPEURS NOCIVES.

AVIS IMPORTANT: Nos recommandations, s’il y a lieu, 
concernant l’utilisation de ce produit, s’appuient sur des 
tests que l’on tient pour fiables. Puisque le fabricant n’a 
aucun contrôle sur l’utilisation qui est faite de ce produit, 
aucune garantie, expresse ou implicite, n’est donnée quant 
à la qualité marchande, l’adéquation ou la pertinence pour 
l’utilisation de ce produit ou allant au-delà de la présente 
description, hormis l’obligation de remplacer ce produit en 
tout ou partie en cas de dommage lors de l’expédition ou s’il 
s’avère défectueux. En outre, aucune partie de ce document 
ne doit être considérée comme une recommandation 
d’utilisation de tout produit en conflit avec les lois et/ou les 
brevets actuels couvrant un quelconque matériau ou type 
d’utilisation. Responsabilité limitée au 
remplacement du produit uniquement.

24 H URGENCE CHIMIQUE 
800-424-9300

Instructions Franҫais


